
「にじいろ」についてのアンケート結果報告 

期   間：令和 6年 7月 12日（金曜日）～令和 6年 8月 23日（金曜日） 

対   象：「にじいろ」（子育て広場・キッズスペース）を利用している又は利用されたことがある方 

回答方法：オンラインのアンケートフォームから回答 

回答者数：377名 

 

問１ 「にじいろ」の利用状況について教えてください（N＝３７７） 

 

 

問２ お子さまの年齢として当てはまるもの選択してください（複数選択可）（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 



問３ あなたの住んでいる場所を選択してください（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 

 

 

問４ 「にじいろ」の利用頻度を選択してください（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 

 

 

 



問５ 「にじいろ」への交通手段として当てはまるものを選んでください（複数選択可）（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 

 
 

 

問６ 「にじいろ」を利用された感想として当てはまるものを選んでください（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 

 

 

 

 

 

 

３件（１％） 

２件（１％） 



問７ 「にじいろ」について、よい・すぐれていると思うものを選んでください（２つまで選択可） 

（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 

 

選 択 肢 回答数 

1.ボーネルンドの遊具で遊べる 179 

2.気軽に子育て相談できる（子育て広場） 19 

3.遊びの専門スタッフが配置されている（キッズスペース） 35 

4.利用料無料で遊ぶことができる 290 

5.土曜日・日曜日・祝日に利用できる 167 

6.よい・すぐれていると思うものはない 0 

7.その他 5 

合  計 695 
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問８ 「にじいろ」に”あったらいいな”と思うものを選んでください（２つまで選択可）（N＝３６４※） 

※回答者数（３７７名）から問１で「にじいろを利用していない」と回答した者（１３名）を除いた数 

 

 

 

選 択 肢 回答数 

1.利用定員を拡大してほしい    157 

2.様々なイベントを企画してほしい（キッズスペース） 123 

3.子育てに役立てられる講座（例：離乳食・歯みがき・発達

など）を企画してほしい（子育て広場） 
44 

4.新しい遊具を置いてほしい    107 

5.自家用車以外の利用手段（シャトルバスなど）を考えてほ

しい 
69 

6.”あったらいいな”と思うものはない 17 

7.その他 51 

合  計 568 
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